

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ  
Г. НОВОСИБИРСК

С И Б И Р Ь

# НОВЫЙ СЕЗОН В «КРАСНОМ ФАКЕЛЕ»

Театр «Красный факел» открыл 51-й сезон спектаклем по пьесе лауреата Ленинской премии Н. Ф. Погодина «Мой друг», премьера которого состоялась в канун столетия В. И. Ленина.

Предстоящий сезон для «Красного факела», как и для всех коллективов страны, значителен и ответствен — идет подготовка к достойной встрече XXIV съезда КПСС.

Начало сезона — это знакомство зрителей с двумя новыми постановками краснофакельцев: спектаклями «Мария» по пьесе известного советского драматурга А. Салынского и «Семнадцать мгновений весны» по одноименному роману Ю. Семенова.

Значительно пополнился творческий состав театра. С режиссером Г. С. Оганесяном новосибирцы начнут свое знакомство на спектакле «Мария». В труппу пришли и новые актеры — как опытные мастера сцены, так и молодежь, окончившая театральные вузы страны.

И. МАКАРЕНКО.

\* \* \*

На снимке: сцена из спектакля «Мой друг». Серафима — арт. В. БЕЛЮГОЛОВАЯ, Гай — арт. А. МАЛЫШЕВ.

Фото Н. Соничевой.

25 DEH 1970.

25

